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Ata da Reunião do Conselho Acadêmico do IFMG-
Campus Betim realizada em 24 de junho de 2021.

Aos vinte e quatro dias de junho de dois mil e vinte um, às dezessete horas e trinta minutos, por
videoconferência, reuniu-se o Conselho Acadêmico do Campus Betim, presidido por Welinton La
Fontaine Lopes, com a participação dos seguinte membros: Clara Lemos Melo Ribeiro, Cláudia Motta da
Rocha Naves, Luana Jéssica dos Santos, Lucas Carvalho Soares de Aguiar Pereira, Matheus Lino Ferreira
Gonçalves, Marcel Felipe Alves de Souza, Reginaldo Vagner Ferreira e Virgil Del Duca Almeida.
Pauta: Análise de perfil - Quadro de Vaga No 07, código de vaga 810437. Processos 23714.000764/2021-
97 e 23810.000333/2021-32.
O presidente agradeceu a presença de todos e informou que a professora Luciana Batista de Lima, que
estava de Licença para Tratar de Interesses Particulares, sem remuneração, solicitou exoneração do cargo.
Com isso, foi liberado o código de vaga 810437, que foi disponibilizado para remoção conforme edital
01/2021 da Reitoria. Para preenchimento desse código de vaga, foi proposto um perfil, elaborado pela área
de Automação Industrial e Tecnologia da Informação. O professor Reginaldo, como coordenador do curso
de engenharia de controle e automação, explicou que o perfil demandado irá assumir as disciplinas que
eram lecionadas pela professora Luciana e que atualmente estão sob responsabilidade de professor
substituto. O Campus Betim recebeu duas candidaturas à vaga proposta: Fernando Thomé de Azevedo
Silva, do Campus Sabará, e Eduardo José de Araújo, do Campus Avançado de Itabirito. Conforme
resolução, o perfil dos candidatos é avaliado pela área e posteriormente pelo conselho acadêmico. Os
docentes da área de Automação Industrial e Tecnologia da Informação do Campus Betim se reuniram e
avaliaram os dois perfis. Na avaliação da área, o perfil do professor Fernando Thomé é adequado às
demandas do Campus Betim. Já o perfil do professor Eduardo José é da área de elétrica, não atendendo ao
perfil necessário para o campus. 
Foi explicado que o perfil demandado pelo campus era de doutor, mas conforme item 2.2.2.4 do Edital
01/2021, “caso não haja candidato com essa titulação e havendo candidato com titulação imediatamente
inferior, o servidor será contemplado com a remoção pleiteada, de acordo com a previsão legal vigente”.
Nesse sentido, expôs que o professor Eduardo José possui titulação superior (doutorado), mas seu
concurso e formação é próprio para a área de elétrica; enquanto o professor Fernando Thomé foi aprovado
em concurso na área de automação, possui formação nessa mesma área e possui mestrado. Pelo exposto, a
área entendeu que o professor Eduardo José não atende ao perfil solicitado. 
Foi proposta a aprovação dos pareceres apresentados pela Área de Automação Industrial e Tecnologia da
Informação. O professor Reginaldo pediu para se abster da votação, uma vez que como coordenador do
curso de engenharia de controle e automação, participou da análise dos perfis. Da mesma forma, os
professores Virgil e Welinton também participaram da análise, por estarem lotados na área e se abstiveram
da votação. Os demais presentes deferiram os pareceres da área, que aprova apenas o perfil do professor
Fernando Thomé de Azevedo Silva, do Campus Sabará; e considera que o perfil do professor Eduardo
José de Araújo não atende à área de automação industrial. Participaram da votação: Jaqueline, Matheus,
Lucas, Cláudia, Luana, Marcel e Clara. Não houve manifestação contrária aos pareceres.
Informes: o professor Marcel solicitou atualização sobre o trabalho da comissão responsável pela proposta
de regimento para eleição dos colegiados e foi informado que o trabalho foi concluído e que a minuta será
submetida na próxima reunião. A professora Jaqueline pediu que também seja iniciada uma discussão
sobre a eleição dos coordenadores de curso. A professora Jaqueline explicou que existe uma demanda dos
professores das demais área de participar dessa votação, uma vez que atualmente é restrita aos docentes da



área do curso. Esse tema será incluído nas próximas discussões. O professor Lucas também solicitou a
criação dos comitês de ensino, pesquisa e extensão no campus. O presidente Welinton explicou que esse
tema será tratado no regimento do campus, que está sendo trabalhado pela Diretoria de Desenvolvimento
Institucional do IFMG, mas que o campus pode se antecipar e iniciar essa discussão. O presidente
Welinton explicou que o conselho é um órgão de aconselhamento e deliberativo e que toda a comunidade
pode propor temas para discussão.
Nada mais havendo a tratar, o presidente finalizou a reunião às dezoito horas e dez minutos e agradeceu a
presença de todos.

Betim, 24 de junho de 2021.
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